
令和４年９月教育研究評議会（オンライン会議）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和４年９月８日（木）１４時１３分～１５時３２分 

 

Ⅱ．出席者：中山学長、中谷、渡邉、藤江、金原、手島、岩崎各理事 

小澤、竹内、佐藤（之）、佐藤（智）、齋藤、柳澤、松岡、横手、小宮山、 

中村、岡部、佐藤（栄）、佐藤（利）、松原、森部、諏訪、服部、笹川、 

加藤、和田、大峰、小林（正）、松浦、赤染、高垣、森、高野、眞嶋、 

吉野各評議員（３６名） 

  オブザーバー：角倉、山本各監事、小林（俊）、神里各部局長、潤間機構長、 

泉、今泉、富樫、羽石各センター長 

（欠席者：堀理事、山田、武居、大鳥各評議員） 

   

Ⅲ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅳ．審議事項 

１．未来粘膜ワクチン研究開発シナジー拠点の設置について 

中谷理事及び中島学長特別補佐から、未来粘膜ワクチン研究開発シナジー拠点の

設置について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．園芸学研究院附属宇宙園芸研究センターの設置について 

中谷理事及び松岡園芸学研究院長から、園芸学研究院附属宇宙園芸研究センター

の設置について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。なお、松岡

園芸学研究院長より、本センターの整備事業が、令和５年度概算要求（教育研究組

織改革分）に選定されなかったため、令和６年度以降も引き続き要求する旨報告が

あった。 

 

３．全学規程等の改正について 

中谷理事から、全学規程等の改正について、資料に基づき説明があり、審議の結

果、承認された。 

 

４．国立大学法人千葉大学における研究インテグリティの確保に関する規程（案）につ

いて 

藤江理事から、国立大学法人千葉大学における研究インテグリティの確保に関す

る規程（案）について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

５．「千葉大学西千葉キャンパス地区 地区計画」の変更について 

中谷理事から、「千葉大学西千葉キャンパス地区 地区計画」の変更について、資

料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅴ．報告事項 

１．令和５年度大学院収容定員の改訂（増員）について  

   中谷理事及び中山学長から、令和５年度大学院収容定員の改訂（増員）について、

資料に基づき報告があった。 

  

 



   

２．女性研究者比率の向上について  

中山学長から、各部局において、女性研究者の新規採用を積極的に検討いただき

たい旨依頼があった。 

  

３．令和３年度教員業績の評価結果について  

金原理事から、令和３年度教員業績の評価結果について、資料に基づき報告があ

った。 

 

４．研究設備・機器の共用推進のための基盤整備について  

藤江理事から、研究設備・機器の共用推進のための基盤整備について、資料に基

づき報告があった。 

 

５．２０２２年度「千葉大学先進学術賞」について  

藤江理事から、２０２２年度「千葉大学先進学術賞」について、資料に基づき報

告があった。 

 

６．令和４年度卒業式・大学院修了式及び大学院入学式について  

渡邉理事から、令和４年度卒業式・大学院修了式及び大学院入学式について、資

料に基づき報告があった。 

 

７．千葉大学創立７５周年記念ロゴマークの決定について  

渡邉理事から、千葉大学創立７５周年記念ロゴマークの決定について、資料に基

づき報告があった。 

 

８．新型コロナウイルスへの対応について  

中谷理事から、本学における新型コロナウイルス感染者等について、資料に基づ

き報告があった。続いて、小澤副学長から授業の実施状況等について、資料に基づ

き報告があった。なお、小澤副学長より、第３タームに引き続き、第４タームも授

業は対面を重視し、収容定員に制限を設けないが、感染状況が変化した場合は適宜

対応していく旨報告があった。続いて、横手副学長から、附属病院における新型コ

ロナウイルスへの対応について報告があった。 

 

９．その他 

①令和４年司法試験の結果について 

小林専門法務研究科長から、令和４年司法試験の結果について、資料に基づき報

告があった。 

 

②フィッシングメールに関する報告及び防衛策について 

金原理事から、フィッシングメールに関する報告及びその防衛策について、資料

に基づき報告があった。 

 

③夏季節電対策の効果について 

中山学長から、夏季節電対策の効果について、資料に基づき報告があった。 

 

④「大学の世界展開力強化事業」の選定結果について 

渡邉理事から、「大学の世界展開力強化事業」の選定結果について、資料に基づき

報告があった。 

                               以上 
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